## Дорогие друзья!

Глядя на вечно юный коллектив студии «Сюрприз», хочу сказать одно: как быстро растут дети. Кажется, вы только позавчера начали нас удивлять своим творчеством – и уже 15.

Россоши сильны культурные традиции. Мы знаем об истоках библиотек, россошанского театра, ДОМОВ культуры, литературного творчества. Артистов циркового жанра у нас не было, так что основатели первопроходцы. Под руководством «Сюрприза» самоотверженных руководителей Ирины Костюковой, Сергея Шевченко, Елены Тарасовой наши талантливые дети от 4 до 18 лет приумножили культурную славу Россоши.

Ваши награды с международных и всероссийских конкурсов можно уже подсчитывать в килограммах. Но ваша главная победа — большая любовь и восхищение зрителей. Желаю вам творческих успехов, несмолкающих оваций и полных залов. С днем рождения, «Сюрприз»!